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entry P;
entry V;

end Semaphore;

Tarkoitettu k&yttsé on siis sellainen, ettd aluksi kutsutaan semaforin porttia Start, jolla annetaan semaforille
alkuarvo. Taméan jalkeen sovellukset kutsuvat semaforin portteja P ja V normaaliin tapaan. V-operaatio voi
vapauttaa minké tahansa odottajista, eli jonotusta ei tarvitse tehdé mink&én tietyn algoritmin mukaan.

Tehtavasi on kirjoittaa Semaphore-tehtévatyypin runko-osa.

. Ohessa on yksi ratkaisu tuottaja-kuluttaja-ongelmaan. Tuottajaprosessi kutsuu aliohjelmaa Produced, kun se

on tuottanyt yhden alkion. Vastaavasti kuluttajaprosessi kutsuu aliohjelmaa Consumed, kun se haluaa uuden
alkion kulutettavaksi.

type Item_type is private; -- Siséltd ei siis kuulu meille
Buffer_size : constant := 100;

buffer : array 1..Buffer_size of ltem_type;

in_index : integer := 1;

out_index : integer := 1;

-- Tata kutsutaan ennen kuin aliohjelmia
-- Produced ja Consumed aletaan kayttaa
procedure Initially is
begin

null; -- Tassa versiossa ei tehda mitaan.
end;

procedure Produced (item : ltem_type) is
begin

buffer (in_index) := item;

in_index := (in_index mod Buffer_size) + 1;
end,

procedure Consumed (item : out Iltem_type) is
begin

item = buffer (out_index);

out_index = (out_index mod Buffer_size) + 1;
end;

Oleta, ettd kaytettavisséasi on edellisessé tehtévassa esitelty semafori. Saat siis uuden semaforin kayttoosi
kirjoittamalla

uusi_semafori : semaphore;
Lis&a valttamattomat (turhat katsotaan virheeksi) semaforit ja semaforikutsut, jos
a. Puskuri ei voi koskaan tayttya; tuottajia ja kuluttajia on vain yksi.

b. Puskuri ei voi koskaan tayttya: tuottajia ja kuluttajia on monta.
c. Puskuri voi tayttya; tuottajia on kaksi ja kuluttajia on yksi.

20.1.2006 8:42



